

Broj: 03-45-3339/23
Sarajevo, 30.09. 2023.godine

Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
PARLAMENT FEDERACIJE
SARAJEVO

Primljeno:		30-11-2023	
Org. jed.	Broj	Priloga	Vrijednost
05/1	- 02 -	355	/23

✓ **Parlament Federacije Bosne i Hercegovine**
Predstavnički dom
n/r poslanika Amira Purić

PREDMET: Odgovor na poslaničko pitanje, dostavlja se

U vezi poslaničkog pitanja da li i u kojem obliku će se Zakon o sprečavanju sukoba interesa u organima vlasti Federacije BiH biti ponovo vraćen u proceduru, koje ste postavili na 5. redovnoj sjednici Predstavničkog doma Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine, održanoj dana 27.09. 2023.godine, koje nam je na nadležno postupanje dostavila Vlada Federacije Bosne i Hercegovine, aktom broj: 03-04-1135-31/23 od 05.10.2023.godine, Federalno ministarstvo pravde dostavlja slijedeći odgovor:

U vezi sa navedenim informišemo Vas da je Vlada Federacije Bosne i Hercegovine, kao oblašteni predlagač, na 328. sjednici održanoj 25.08.2022.godine, utvrdila je Nacrt zakona o sprečavanju sukoba interesa u organima vlasti u Federaciji Bosne i Hercegovine i isti uputila u parlamentarnu proceduru. Predstavnici Federalnog ministarstva pravde zajedno sa nevladinim organizacijama, u saradnji sa Lucid Linx menadžment konsalting kompanijom koja okuplja interdisciplinarni tim bosanskohercegovačkih i međunarodnih stručnjaka, uz podršku Britanske ambasade u Sarajevu, radili su na unapređenje propisa o sukobu interesa u sklopu projekta podrške Vladi Federacije Bosne i Hercegovine i Vladi Republike Srpske u borbi protiv korupcije i kao rezultat tog rada pripremljen je ovaj Nacrt zakona o sprečavanju sukoba interesa u organima vlasti u Federaciji Bosne i Hercegovine, u koji su ugrađena najbolja rješenja i ključni principi međunarodne prakse koji bi bili primjenjivi u Federaciji Bosne i Hercegovine.

Formiranje nove vlasti iz parlamentarne procedure povučen je navedeni zakon radi eventualnog dodatnog poboljšanja i unapređenja ponuđenih rješenja.

U političkom dijalogu Vlade Federacije BiH sa Delegacijom Evropske unije u dijelu koji se odnosi na zakonodavne prioritete za nivo Federacije BiH, kao i u okviru reforme javne uprave, jedan od 14 ključnih prioriteta je i donošenje Zakona o sprečavanju sukoba interesa. Budući da su organi vlasti na nivou Bosne i Hercegovine takođe u proceduri izrade ovog zakona, Federalni nivo vlasti će sačekati ishod, radi harmonizacije propisa i usklađenosti na svim nivoima vlasti.

Međutim, ukoliko se u narednom period ne donese Zakon o sukobu interesa na državnom nivou, poduzeti ćemo korake na izradi Nacrta zakona o sukobu interesa u Federaciji Bosne i Hercegovine i uputiti ga u daljnu proceduru.

Co: - Sekretaru Predstavničkog doma Parlamenta Federacije BiH
- Sekretar Vlade Federacije BiH

M.M.



MINISTAR

Vedran Skobljic